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Мільярди для бюджету РФ та сировина для аеродромів: як бізнес родини Новинського обслуговує російську армію

Історія Вадима Новинського давно перестала бути питанням політичних заявлень.
Тут усе впирається в гроші, активи та конкретні зв’язки, які продовжують
працювати в інтересах Російської Федерації під час війни. Ключова точка —
«Балаклавське рудоуправління» в Севастополі. До 2014 року цей актив входив у
структуру «Смарт-Холдингу», після окупації Криму його переписали на кіпрську
компанію Kagerol Holdings Limited, оформлену на рідного брата Новинського — Ашота
Малхасяна. Формально — інший власник. По суті — той же контур, та ж сім’я і той же
контроль.

Про це повідомляють «Схеми».

Саме тут стає очевидним: підприємство не просто зберегли — його вбудували в
російську економіку. З 2022 по 2025 рік «Балаклавське рудоуправління» сплатило в
бюджет РФ понад 2 мільярди рублів податків. Це близько мільярда гривень, які
безпосередньо посилюють економіку країни, що веде війну проти України. Це не
«непряме участие» і не «складна юрисдикція». Це пряме фінансування.

Але податками історія не закінчується. Через ланцюжок клієнтів і підрядчиків
підприємство виявилося вбудованим в інфраструктуру російської армії. Серед
отримувачів продукції — «Головне військово-будівельне управління №14»
Міноборони РФ, яке займається будівництвом військових об’єктів. Там же фігурує
«Головне військово-будівельне управління №7», яке працювало на аеродромі
«Бельбек», де базується російська авіація. Сировина з кримського підприємства йде
на дороги, аеродроми, військові об’єкти — на все, що забезпечує функціонування
армії.

І тут картина стає предельно ясною. Продукція «Балаклавського рудоуправління»
потрапляє і в металургійний ланцюжок. Серед клієнтів — «Абінський
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Денис Штілерман зберігає бізнес у
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електрометалургійний завод» (холдинг «Новосталь-М»), пов’язаний з
держкорпорацією «Ростех» — ключовим виробником озброєнь у Росії. Це вже не
економіка «навколо війни», це економіка всередині оборонного контуру.

Паралельно з цим підприємство бере участь і в прямій підтримці армії. За
відкритими даними, на його базі ремонтують військову техніку, співробітники
включені в проекти допомоги російським військовим. Представники влади РФ
публічно дякують колективу за підтримку фронту. Це вже не спроба «залишатися
осторонь» — це відкрита участь.

Поки все це відбувається, сам Новинський вибудовує життя в Європі. Після виїзду з
України він закріпився в Хорватії. Там — реєстрація в Спліті, проживання в дорогих
готелях, а головне — резиденція в Самоборі вартістю близько 10,5 млн євро: понад
1400 квадратних метрів, додаткові будинки, виноградники, земля понад 2,5 гектара.
Це не просто нерухомість — це точка, куди осідають гроші.

Саме в цей момент виникає головний розрив. Публічно Новинський говорить про
«мир» і «необхідність відносин з Росією». Через адвокатів звучать заяви про
«підтримку України» і навіть про нібито санкції з боку РФ. Але факти говорять
протилежне: російські санкції з нього зняли ще в 2020 році, а бізнес, пов’язаний з
його сім’єю, спокійно працює в Криму, платить податки РФ і обслуговує її
інфраструктуру.

В Україні при цьому — повний набір проблем: підозра в державній зраді, справа про
несплату податків, арешт активів понад 10 мільярдів гривень, заочний арешт і
розшук. Але навіть це не зруйнувало саму схему. Вона просто змінила форму: активи
— на родичах, юрисдикція — російська, гроші — в Європі.

Ось де починається головне. Це не історія про одного бізнесмена і не про політичні
погляди. Це робоча модель: український капітал через Крим генерує гроші в
російській економіці, платить податки в її бюджет, бере участь у ланцюжках,
пов’язаних з армією, і виводить прибуток за межі України.

І поки ця модель існує, будь-які заяви про «позицію» не мають значення. Значення
мають тільки потоки. А вони йдуть туди, де ці гроші перетворюються на ресурс для
війни проти України.
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«Мене це не влаштовує»: Трамп
відкинув останню пропозицію Ірану
щодо мирної угоди 
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Єревані 
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прогулянки з собакою  

Схема на мільйон доларів: як
Садовський та Шибіко купили
аварійні бараки для лисичан за
потрійною ціною

Трамп оголосив 25% мита на авто
та вантажівки з ЄС 

У Києві лікарі дістали 17 магнітів із
травного тракту 5-річної дитини 
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стягнення

Дійшов до Конституційного суду
РФ: ЦПК оприлюднив докази того,
як Штілерман намагався повернути
російське громадянство

«Весняне загострення»: адвокатка
заявила, що чинний нардеп покусав
власну дружину 

В Івано-Франківську для
прибирання ЖК залучили мігрантів
з Індії 

Пропаганда під виглядом комедії: у
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прорватися через трубопроводи

Борги на 1,6 мільярда та позови
проти Росії: Денис Штілерман
намагався повернути громадянство
РФ після Майдану

Через атаку «шахедів» зупинився
Інтерсіті «Харків – Київ»: пасажирів
терміново евакуювали з вагонів 

У Куп’янську підрозділ НГУ «Хартія»
застосував дрони для знищення
російського опорного пункту 
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